



平成 18 年 6 月 8 日

各 位

会社名 株式会社アーレステイ
 代表者名 代表取締役社長 高橋 新
 (コード番号 5852 東証第二部)
 問合せ先 経営企画部長 辻 鶴男
 (代表 03-5332-6001)

(訂正)平成 18 年 3 月期決算短信(連結)

平成 18 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には 線を付して表示しております。

尚、当該訂正による損益への影響はありません。

記

訂正箇所及び内容

平成 18 年 3 月期決算短信(連結) 1 ページ

1. 平成 18 年 3 月期の連結業績(平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

	売上高			
	訂正前(誤)		訂正後(正)	
	百万円	%	百万円	%
18 年 3 月期	101,609	<u>5.8</u>	101,609	<u>7.0</u>
17 年 3 月期	<u>96,043</u>	<u>25.3</u>	<u>94,967</u>	<u>23.9</u>

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 18 年 3 月期	<u>9,605</u>	<u>14,651</u>	<u>5,130</u>	2,754

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 18 年 3 月期	<u>9,174</u>	<u>14,178</u>	<u>5,131</u>	2,754

平成 18 年 3 月期決算短信(連結) 9 ページ

3. 経営成績及び財政状態

(1)経営成績

➤ 本文中 6 行目

(訂正前) 「当連結会計年度の業績は、売上高 101,609 百万円(前年同期比 5.8%増)」

(訂正後) 「当連結会計年度の業績は、売上高 101,609 百万円(前年同期比 7.0%増)」

➤ 事業の種類別セグメントの業績

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	当期	構成比	前期	構成比	増減	増減率
売 上 高	92,306	90.8	<u>85,669</u>	<u>89.2</u>	<u>6,637</u>	<u>7.7</u>
アルミニウム	5,007	4.9	3,835	4.0	1,172	30.6
完成品	4,295	4.2	6,538	<u>6.8</u>	2,243	34.3
合 計	101,609	100.0	<u>96,043</u>	100.0	<u>5,566</u>	<u>5.8</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	当期	構成比	前期	構成比	増減	増減率	
売上高	ダイカスト	92,306	90.8	<u>84,593</u>	<u>89.1</u>	<u>7,713</u>	<u>9.1</u>
	アルミニウム	5,007	4.9	3,835	4.0	1,172	30.6
	完成品	4,295	4.2	6,538	<u>6.9</u>	2,243	34.3
	合計	101,609	100.0	<u>94,967</u>	100.0	<u>6,642</u>	<u>7.0</u>

- 本文中 13 行目
(訂正前) 「売上高は 92,306 百万円(前年同期比 7.7%増)」
(訂正後) 「売上高は 92,306 百万円(前年同期比 9.1%増)」

平成 18 年 3 月期決算短信(連結) 10 ページ

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

- 所在地別セグメントの業績

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	当期	構成比	前期	構成比	増減	増減率	
売上高	日本	86,708	85.3	<u>83,719</u>	<u>87.2</u>	<u>2,989</u>	<u>3.6</u>
	北米	13,711	13.5	11,531	<u>12.0</u>	2,180	18.9
	その他の地域	1,188	1.2	791	0.8	396	50.1
	合計	101,609	100.0	<u>96,043</u>	100.0	<u>5,566</u>	<u>5.8</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	当期	構成比	前期	構成比	増減	増減率	
売上高	日本	86,708	85.3	<u>82,643</u>	<u>87.0</u>	<u>4,065</u>	<u>4.9</u>
	北米	13,711	13.5	11,531	<u>12.1</u>	2,180	18.9
	その他の地域	1,188	1.2	791	0.8	396	50.1
	合計	101,609	100.0	<u>94,967</u>	100.0	<u>6,642</u>	<u>7.0</u>

日本

- 本文中 1 行目
(訂正前) 「売上高は 86,708 百万円(前年同期比 3.6%増)」
(訂正後) 「売上高は 86,708 百万円(前年同期比 4.9%増)」

平成 18 年 3 月期決算短信(連結) 11 ページ

3. 経営成績及び財政状態

(2) 財政状態

キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べ 185 百万円増加し、当連結会計年度末には、2,754 百万円となりました。

(イ) 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、得られた資金は 9,605 百万円(前年同期比 4.9%増)となりました。これらは主に当期純利益や減価償却費及び受注量増加による仕入債務の増加により、法人税の支払いの増加があったものの前期に比べ 402 百万円増加しました。

(ロ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、使用した資金は 14,651 百万円(前年同期比 124.9%)となりました。これは主に、土地及び機械装置等の有形固定資産の取得や子会社の増資に応じたことによるものです。

(ハ) 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果、増加した資金は 5,130 百万円(前年同期比 -)となりました。これは主に、増資により資金調達を行ったことによるものです。

(訂正後)

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べ185百万円増加し、当連結会計年度末には、2,754百万円となりました。

(イ)営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、得られた資金は 9,174 百万円(前年同期比 0.3%減)となりました。これらは主に減価償却費及び受注量の増加による仕入債務の増加はあったものの、税金等調整前当期純利益の減少や法人税等の支払額の増加により前期に比べ28百万円減少しました。

(ロ)投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、使用した資金は 14,178 百万円(前年同期比 117.6%)となりました。これは主に、土地及び機械装置等の有形固定資産の取得や子会社の増資に応じたことによるものです。

(ハ)財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果、増加した資金は 5,131 百万円(前年同期比 -)となりました。これは主に、増資により資金調達を行ったことによるものです。

キャッシュ・フロー指標のトレンド(11ページ)

	訂正前(誤)	訂正後(正)
	平成18年3月期	平成18年3月期
債務償還年数(年)	<u>1.3</u>	<u>1.4</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	<u>38.8</u>	<u>37.0</u>

平成18年3月期決算短信(連結)17ページ

4. 連結財務諸表等

(1)連結貸借対照表

区分	注記番号	訂正前(誤)		訂正後(正)	
		当連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)					
流動負債					
1. 支払手形及び買掛金		<u>22,178</u>		<u>22,196</u>	
2. 短期借入金	2	4,405		4,405	
3. 1年以内返済予定の長期借入金	2	1,210		1,210	
4. 未払費用		1,246		1,246	
5. 未払法人税等		1,167		1,167	
6. 未払消費税等		133		133	
7. 賞与引当金		1,208		1,208	
8. 設備関係支払手形		<u>1,076</u>		<u>1,069</u>	
9. その他流動負債		<u>1,290</u>		<u>1,279</u>	
流動負債合計		33,918	41.7	33,918	41.7

4 . 連結財務諸表等

(2) 連結損益計算書

		訂正前（誤）		訂正後（正）			
		前連結会計年度 （自 平成16年 3月31日 至 平成17年 3月31日）		前連結会計年度 （自 平成16年 3月31日 至 平成17年 3月31日）			
区分	注記 番号	金額（百万円）	構成比 （%）	金額（百万円）	構成比 （%）		
売上高			<u>96,043</u>	100.0		<u>94,967</u>	100.0
売上原価			<u>82,969</u>	<u>86.4</u>		<u>81,892</u>	<u>86.2</u>
売上総利益			13,074	<u>13.6</u>		13,074	<u>13.8</u>

4. 連結財務諸表等

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	訂正前（誤）		訂正後（正）	
		当連結会計年度 （自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日）	対前年比	当連結会計年度 （自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日）	対前年比
		金額（百万円）	増減 （百万円）	金額（百万円）	増減 （百万円）
営業活動によるキャッシュ・フ ロー					
税金等調整前当期純利益		5,868		5,868	
減価償却費		<u>5,400</u>		<u>5,412</u>	
減損損失		-		-	
連結調整勘定償却額		170		170	
貸倒引当金の増加額又は減少 額（：減少額）		<u>0</u>		<u>7</u>	
賞与引当金の増加額又は減少 額（：減少額）		56		56	
退職給付引当金の増加額又は 減少額（：減少額）		17		17	
役員退職慰労引当金の増加額 又は減少額（：減少額）		55		55	
受取利息及び受取配当金		82		82	
支払利息		247		247	
持分法による投資利益		182		182	
有形固定資産売却益		17		17	
投資有価証券売却益		668		668	
有形固定資産除売却損		269		269	
投資有価証券等評価損		2		2	
売上債権の増加額又は減少額 （：増加額）		<u>1,168</u>		<u>1,169</u>	
棚卸資産の増加額又は減少額 （：増加額）		428		428	
仕入債務の増加額又は減少額 （：減少額）		<u>3,137</u>		<u>2,908</u>	
未払消費税等の増加額又は減 少額（：減少額）		57		57	
役員賞与の支払額		38		38	
その他		<u>500</u>		<u>310</u>	
小計		<u>12,740</u>	<u>2,015</u>	<u>12,325</u>	<u>1,600</u>

		訂正前（誤）		訂正後（正）	
		当連結会計年度 （自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）	対前年比	当連結会計年度 （自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）	対前年比
区分	注記 番号	金額（百万円）	増減 （百万円）	金額（百万円）	増減 （百万円）
利息及び配当金の受取額		87		87	
利息の支払額		246		246	
法人税等の支払額		<u>2,993</u>		<u>3,010</u>	
法人税等の還付額		17		17	
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>9,605</u>	<u>402</u>	<u>9,174</u>	<u>28</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー					
定期預金の預入による支出		618		618	
定期預金の払出による収入		280		280	
投資有価証券の取得による支出		67		67	
投資有価証券の売却による収入		892		892	
子会社株式取得による支出		2,109		2,109	
有形固定資産の取得による支出		<u>13,367</u>		<u>13,114</u>	
有形固定資産の売却による収入		<u>417</u>		<u>594</u>	
貸付による支出		-		-	
貸付金の回収による収入		44		44	
その他		<u>123</u>		<u>80</u>	
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>14,651</u>	<u>8,094</u>	<u>14,178</u>	<u>7,663</u>

		訂正前（誤）		訂正後（正）	
		当連結会計年度 （自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）	対前年比	当連結会計年度 （自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）	対前年比
区分	注記 番号	金額（百万円）	増減 （百万円）	金額（百万円）	増減 （百万円）
財務活動によるキャッシュ・フロー					
短期借入れによる収入		18,270		18,270	
短期借入金の返済による支出		17,939		17,939	
長期借入れによる収入		800		800	
長期借入金の返済による支出		2,543		2,543	
株式発行による収入		6,850		6,850	
自己株式売却による収入		-		-	
自己株式の取得による支出		8		8	
配当金の支払額		248		248	
少数株主への配当額		13		13	
その他		37		37	
財務活動によるキャッシュ・フロー		5,130	8,344	5,131	8,345
現金及び現金同等物に係る換算 差額		57	73	57	73
現金及び現金同等物の増加額又 は減少額（：減少額）		85	626	185	726
現金及び現金同等物の期首残高		2,568	353	2,568	353
連結子会社増加に伴う現金及び 現金同等物の増加額		-	894	-	894
現金及び現金同等物期末残高		2,754	185	2,754	185

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

訂正前（誤）		訂正後（正）	
当連結会計年度 （平成18年3月31日）		当連結会計年度 （平成18年3月31日）	
（百万円）		（百万円）	
繰延税金資産		繰延税金資産	
未払費用	<u>61</u>	未払費用	<u>54</u>
退職給付引当金損金算入限度超過額	1,185	退職給付引当金損金算入限度超過額	1,185
賞与引当金損金算入限度超過額	490	賞与引当金損金算入限度超過額	490
未払事業税	100	未払事業税	100
未払事業所税	3	未払事業所税	3
減価償却費超過額	4	減価償却費超過額	4
役員退職慰労引当金	-	役員退職慰労引当金	-
ゴルフ会員権等評価損	-	ゴルフ会員権等評価損	-
棚卸資産未実現利益	66	棚卸資産未実現利益	66
固定資産未実現利益	415	固定資産未実現利益	415
土地減損損失	<u>302</u>	土地減損損失	<u>310</u>
繰越欠損金	212	繰越欠損金	212
その他	<u>341</u>	その他	<u>439</u>
繰延税金資産小計	<u>3,180</u>	繰延税金資産小計	<u>3,283</u>
評価性引当額	<u>405</u>	評価性引当額	<u>508</u>
繰延税金資産合計	2,775	繰延税金資産合計	2,775
繰延税金負債		繰延税金負債	
買換資産圧縮積立金	486	買換資産圧縮積立金	486
買掛資産圧縮特別勘定	-	買掛資産圧縮特別勘定	-
特別償却準備金	84	特別償却準備金	84
固定資産圧縮積立金	152	固定資産圧縮積立金	152
貸倒引当金調整額	0	貸倒引当金調整額	0
その他有価証券評価差額金	1,869	その他有価証券評価差額金	1,869
その他	647	その他	647
繰延税金負債合計	3,241	繰延税金負債合計	3,241
繰延税金資産の純額	<u>466</u>	繰延税金資産(負債)の純額	<u>466</u>

税効果会計関係

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

訂正前（誤）		訂正後（正）	
当連結会計年度 （平成18年3月31日）		当連結会計年度 （平成18年3月31日）	
	（ % ）		（ % ）
法定実効税率	40.7	法定実効税率	40.7
（調整）		（調整）	
交際費等永久に損金に算入され ない項目	0.5	交際費等永久に損金に算入され ない項目	0.5
受取配当金等永久に益金に算入 されない項目	0.2	受取配当金等永久に益金に算入 されない項目	0.2
住民税均等割	0.3	住民税均等割	0.3
土地減損損失	-	土地減損損失	-
連結調整勘定償却額	1.2	連結調整勘定償却額	1.2
持分法投資損益	1.3	持分法投資損益	1.3
繰越欠損金	0.4		
試験研究税額控除	0.9	試験研究税額控除	0.9
情報通信機器等税額控除	0.2	情報通信機器等税額控除	0.2
教育訓練費税額控除	0.1	教育訓練費税額控除	0.1
その他	1.2	その他	1.6
税効果会計適用後の法人税等の 負担率	<u>36.0</u>	税効果会計適用後の法人税等の 負担率	<u>36.0</u>

平成 18 年 3 月期決算短信（連結）41 ページ

セグメント情報

a. 事業の種類別セグメント情報

（訂正前）

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 事業 （百万円）	アルミニウ ム事業 （百万円）	完成品事業 （百万円）	計 （百万円）	消去又は 全社 （百万円）	連結 （百万円）
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>85,669</u>	3,835	6,538	<u>96,043</u>	-	<u>96,043</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	<u>85,669</u>	5,327	6,541	<u>97,538</u>	(1,494)	<u>96,043</u>
営業費用	<u>78,460</u>	5,091	6,180	<u>89,732</u>	713	<u>90,446</u>

当連結会計年度（自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 事業 （百万円）	アルミニウ ム事業 （百万円）	完成品事業 （百万円）	計 （百万円）	消去又は 全社 （百万円）	連結 （百万円）
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	<u>64,117</u>	<u>2,627</u>	<u>2,413</u>	<u>69,158</u>	<u>12,155</u>	81,313
減価償却費	<u>5,303</u>	<u>54</u>	<u>41</u>	<u>5,400</u>	-	<u>5,400</u>
資本的支出	<u>13,429</u>	97	48	<u>13,576</u>	<u>165</u>	<u>13,741</u>

（注）3．「消去又は全社」に含めた金額及び主な内容（42 ページ）

	前連結会計年度 （百万円）	当連結会計年度 （百万円）	主な内容
消去又は全社の項目に含めた 配賦不能営業費用	2,208	1	親会社本社の管理事業に係る費用
消去又は全社の項目に含めた 全社資産の金額	10,314	<u>8,102</u>	親会社での余資運用資金（現金及び 有価証券）及び管理事業に係る資産 等

4. 前連結会計年度のセグメント情報

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 事業 （百万円）	アルミニウ ム事業 （百万円）	完成品事業 （百万円）	計 （百万円）	消去又は 全社 （百万円）	連結 （百万円）
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>85,669</u>	3,835	6,538	<u>96,043</u>	-	<u>96,043</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	<u>85,669</u>	5,327	6,541	<u>97,538</u>	(1,494)	<u>96,043</u>
営業費用	<u>80,625</u>	5,114	6,201	<u>91,941</u>	(1,494)	<u>90,446</u>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 事業 (百万円)	アルミニウ ム事業 (百万円)	完成品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>84,593</u>	3,835	6,538	<u>94,967</u>	-	<u>94,967</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	<u>84,593</u>	5,327	6,541	<u>96,462</u>	(1,494)	<u>94,967</u>
営業費用	<u>77,384</u>	5,091	6,180	<u>88,656</u>	713	<u>89,370</u>

当連結会計年度(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 事業 (百万円)	アルミニウ ム事業 (百万円)	完成品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	<u>69,624</u>	<u>2,881</u>	<u>2,657</u>	<u>75,164</u>	<u>6,149</u>	81,313
減価償却費	<u>5,296</u>	<u>65</u>	<u>49</u>	<u>5,412</u>	-	<u>5,412</u>
資本的支出	<u>12,137</u>	97	48	<u>12,283</u>	<u>3,037</u>	<u>15,321</u>

(注) 3. 「消去又は全社」に含めた金額及び主な内容

	前連結会計年度 (百万円)	当連結会計年度 (百万円)	主な内容
消去又は全社の項目に含めた 配賦不能営業費用	2,208	1	親会社本社の管理事業に係る費用
消去又は全社の項目に含めた 全社資産の金額	10,314	<u>6,280</u>	親会社での余資運用資金(現金及び 有価証券)及び管理事業に係る資産 等

4. 前連結会計年度のセグメント情報

前連結会計年度(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 事業 (百万円)	アルミニウ ム事業 (百万円)	完成品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>84,593</u>	3,835	6,538	<u>94,967</u>	-	<u>94,967</u>
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	<u>84,593</u>	5,327	6,541	<u>96,462</u>	(1,494)	<u>94,967</u>
営業費用	<u>79,549</u>	5,114	6,201	<u>90,864</u>	(1,494)	<u>89,370</u>

平成 18 年 3 月期決算短信（連結）43 ページ

セグメント情報

b. 所在地別セグメント情報

（訂正前）

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	日本 （百万円）	北米 （百万円）	その他の地域 （百万円）	計 （百万円）	消去又は全社 （百万円）	連結 （百万円）
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>83,719</u>	11,531	791	<u>96,043</u>	-	<u>96,043</u>
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>666</u>	42	73	<u>782</u>	<u>(782)</u>	-
計	<u>84,386</u>	11,574	864	<u>96,825</u>	<u>(782)</u>	<u>96,043</u>
営業費用	<u>77,986</u>	10,159	755	<u>88,901</u>	<u>1,544</u>	<u>90,446</u>

当連結会計年度（自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日）

	日本 （百万円）	北米 （百万円）	その他の地域 （百万円）	計 （百万円）	消去又は全社 （百万円）	連結 （百万円）
資産	<u>55,913</u>	<u>11,448</u>	<u>1,796</u>	<u>69,158</u>	<u>12,155</u>	81,313

（注）4．前連結会計年度のセグメント情報（44 ページ）

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	日本 （百万円）	北米 （百万円）	その他の地域 （百万円）	計 （百万円）	消去又は全社 （百万円）	連結 （百万円）
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>83,719</u>	11,531	791	<u>96,043</u>	-	<u>96,043</u>
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>666</u>	42	73	<u>782</u>	<u>(782)</u>	-
計	<u>84,386</u>	11,574	864	<u>96,825</u>	<u>(782)</u>	<u>96,043</u>
営業費用	<u>80,132</u>	10,190	787	<u>91,110</u>	<u>(664)</u>	<u>90,446</u>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>82,643</u>	11,531	791	<u>94,967</u>	-	<u>94,967</u>
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>661</u>	42	73	<u>776</u>	<u>(776)</u>	-
計	<u>83,305</u>	11,574	864	<u>95,744</u>	<u>(776)</u>	<u>94,967</u>
営業費用	<u>76,904</u>	10,159	755	<u>87,820</u>	<u>1,549</u>	<u>89,370</u>

当連結会計年度(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産	<u>62,448</u>	<u>11,483</u>	<u>1,806</u>	<u>75,738</u>	<u>5,575</u>	81,313

(注) 4. 前連結会計年度のセグメント情報

前連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	<u>82,643</u>	11,531	791	<u>94,967</u>	-	<u>94,967</u>
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>661</u>	42	73	<u>776</u>	<u>(776)</u>	-
計	<u>83,305</u>	11,574	864	<u>95,744</u>	<u>(776)</u>	<u>94,967</u>
営業費用	<u>79,051</u>	10,190	787	<u>90,028</u>	<u>(658)</u>	<u>89,370</u>

平成 18 年 3 月期決算短信（連結）45 ページ

セグメント情報

c. 海外売上高

（訂正前）

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	北米	その他の地域	計
海外売上高（百万円）	11,535	901	12,436
連結売上高（百万円）			96,043
連結売上高に占める海外売上高の割合（％）	12.0	0.9	12.9

（訂正後）

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	北米	その他の地域	計
海外売上高（百万円）	11,535	901	12,436
連結売上高（百万円）			94,967
連結売上高に占める海外売上高の割合（％）	12.1	0.9	13.1

5 . 生産、受注及び販売の状況

(3) 販売実績

(訂正前)

当連結会計年度販売実績事業種類別セグメント

事業の種類別 セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)		増減	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	増減率 (%)
ダイカスト事業 (百万円)	85,669	89.2	92,306	90.8	6,637	7.7
アルミニウム事業 (百万円)	3,835	4.0	5,007	4.9	1,172	30.6
完成品事業 (百万円)	6,538	6.8	4,295	4.2	2,243	34.3
合計 (百万円)	96,043	100.0	101,609	100.0	5,566	5.8

(訂正後)

事業の種類別 セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)		増減	
	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	増減率 (%)
ダイカスト事業 (百万円)	84,593	89.1	92,306	90.8	7,713	9.1
アルミニウム事業 (百万円)	3,835	4.0	5,007	4.9	1,172	30.6
完成品事業 (百万円)	6,538	6.9	4,295	4.2	2,243	34.3
合計 (百万円)	94,967	100.0	101,609	100.0	6,642	7.0

(注) 2 . 最近 2 連結会計年度の主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

相手先	訂正前 (誤)		訂正後 (正)	
	前連結会計年度 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)		前連結会計年度 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)	
	金額 (百万円)	割合 (%)	金額 (百万円)	割合 (%)
本田技研工業株式会社	12,944	13.5	12,944	13.6
スズキ株式会社	10,958	11.4	10,958	11.5
富士重工業株式会社	10,091	10.5	10,091	10.6
日産自動車株式会社	7,467	7.8	7,467	7.9